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Oraciones de intercesión: Transformación y Cuaresma
Cuaresma y Pascua
Por un nuevo propósito de conocer, amar y servir a Dios en esta Cuaresma mediante la práctica de la abnegación, oremos al Señor…

Por todos los que buscan a Dios, y por todos los que se preparan para entrar en la Iglesia en Pascua, oremos al Señor…

Personas sufrientes
(Intención mensual del Papa Francisco) Por los que han sufrido daños por parte de miembros de la Iglesia; que encuentren en la Iglesia misma una respuesta concreta a su dolor y sufrimiento, oremos al Señor…

Por las personas enfermas, para que encuentren sanación y consuelo en Cristo Jesús, oremos al Señor…

Por quienes luchan contra la adicción, para que busquen la recuperación y sean renovados por la misericordia perfecta de Dios, oremos al Señor…

Por quienes no creen, para que sean llevados al conocimiento de nuestro Creador y de su Hijo perfecto por el poder de la Resurrección, oremos al Señor…

Vocaciones
Por todos los que sirven a la Iglesia, especialmente en el sacerdocio, el diaconado y la vida religiosa, para que permanezcan comprometidos con la llamada de sus vocaciones, oremos al Señor…

Para que los jóvenes de ambos sexos consideren en oración la vocación a una vida de servicio dentro de la Iglesia católica, oremos al Señor…

Por todos los padres, primeros educadores de sus hijos, para que los guíen a Jesús y al conocimiento del Evangelio, oremos al Señor…

Por los padres, para que imiten a san José como protectores, proveedores y cuidadores de sus hijos, oremos al Señor…

Vida
Por el fin de todos los abortos en Carolina del Sur, oremos al Señor…
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