Asunto: Actualización sobre la Campaña del Bicentenario en [Nombre de la Parroquia]

Estimado/a [Nombre del feligrés],
En estos tiempos agitados y a menudo inciertos que hemos atravesado en los últimos años, es [mi/nuestra] oración continua que la luz de Cristo haya brillado intensamente en su vida y que la familia de [Nombre de la Parroquia] le haya brindado un sentido de comunidad. Como feligrés, usted es la sangre vital de nuestra parroquia y dependemos de su devoción para asegurarnos de que podemos brindar una iglesia vibrante centrada en Cristo a nuestros hijos, amigos y futuras generaciones de católicos.
Le escribo este correo electrónico para proporcionarle una actualización sobre los objetivos de nuestra parroquia en la Campaña del Bicentenario y para reiterar nuestra inmensa apreciación y agradecimiento por la generosidad mostrada por nuestros feligreses. Hasta la fecha, [Nombre de la Parroquia] ha visto el siguiente éxito:
• $Total recaudado (Porcentaje del objetivo de la parroquia)
• $Total pagado en pagos de promesas recibidos
• Número de donantes
Como recordatorio, estos fondos nos permiten [insertar elementos del caso]. No solo garantizará un futuro brillante para [Nombre de la Parroquia], sino que fortalecerá nuestra base para las generaciones venideras a medida que la próxima generación de católicos se convierta en los administradores de nuestra parroquia, tal como lo hicieron aquellos que vinieron antes que nosotros con nuestra familia parroquial actual.
Recuerde que las promesas de esta campaña pueden ser cumplidas con el tiempo hasta el 2025. Idealmente, los participantes habrán contribuido al menos con el 50% de su promesa hasta ahora, sin embargo, sabemos que las circunstancias pueden cambiar y que la incertidumbre financiera actual que muchos están sintiendo puede contribuir a retrasos en los pagos. Si todavía tiene la intención de cumplir su promesa para el 2025, o si necesita cambiar el monto de su promesa o el calendario de pagos, por favor háganoslo saber al personal de nuestra parroquia lo antes posible. Nos puede contactar al [teléfono/correo electrónico de la parroquia].
Su devoción y generosidad son cómo podemos satisfacer nuestras necesidades. Ahora más que nunca, estamos comprometidos a vivir según el Evangelio y a llevar la Palabra de Dios a todos nuestros feligreses e invitados, y [yo/nosotros] espero que [Nombre de la Parroquia] siempre sea un espacio de confort y comunidad para usted.
Que las Bendiciones de Dios sean suyas,

[Firma]

