Bicentennial Campaign Pledge Fulfillment
Suggested Speaking Points During Mass Announcements / Homily


· Queridos hermanos y hermanas,

· Les queremos dar una actualización sobre los fondos de la Campaña del Bicentenario que hemos estado recibiendo desde que completamos nuestra campaña hace algunos años.

· Recordarán que pudimos recaudar [Monto total de la promesa] gracias a la generosidad y devoción de nuestros feligreses. [Yo / Nosotros] quiero(s) agradecer profundamente a aquellos de ustedes que se comprometieron con nuestra campaña.

· Con estos fondos, hemos comenzado [insertar acción tomada utilizando los fondos de la campaña para abordar las necesidades de la parroquia]. [Estoy / Estamos] muy emocionados por lo que hemos logrado y seguiremos logrando gracias a su generosidad y compromiso continuo. Si hiciste una promesa pero te has retrasado en hacer los pagos, por favor hazle saber a nuestra oficina parroquial si no puedes cumplir con tu compromiso.

· Si desea ajustar la cantidad o la frecuencia de los pagos, hágale saber a nuestro personal de la parroquia lo antes posible. Es importante para nosotros tener una comprensión clara del plazo en que recibiremos los fondos de la campaña en los próximos años para que podamos planificar adecuadamente cómo abordar nuestras necesidades.

· Por favor, consulten el boletín de esta semana para obtener más información sobre el progreso de nuestra campaña. Gracias.
