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Caja de herramientas de mayo: 
Oraciones de intercesión


INTENCIÓN DEL PAPA PARA MAYO
Para que los movimientos y grupos eclesiales redescubran cada día la misión evangelizadora, poniendo los propios carismas al servicio de las necesidades del mundo, oremos al Señor...

CONFIRMACIÓN
Mientras el Espíritu Santo desciende sobre los que se confirman este mes, que se sientan animados a salir y proclamar con valentía el Evangelio, oremos al Señor...

ENFERMEDAD/SUFRIMIENTO
Por todos los que están enfermos o sufren de algún modo, para que sean sanados, consolados y fortalecidos por el amor de Dios, salvaguardados en María y sostenidos por el apoyo y el cuidado de sus comunidades, oremos al Señor...

Por el fin de la violencia y los conflictos en nuestro mundo, y por nuestros gobernantes, para que se guíen por la sabiduría y la compasión para salvaguardar las vidas de todos los que están bajo su cuidado, oremos al Señor...

Por todos los que sufren enfermedades mentales o adicciones, para que encuentren consuelo y sanación en los brazos de la Virgen, oremos al Señor...

VOCACIONES
Por todos los que están discerniendo su vocación, para que confíen en el plan de Dios para sus vidas y tengan el valor de seguirlo adonde Él los conduzca, oremos al Señor...

Por un aumento de las vocaciones al sacerdocio, al diaconado y a la vida religiosa, para que hombres y mujeres respondan generosamente a la llamada de Dios a servir a su pueblo, oreemos al Señor...

MADRES/PADRES
Por todas las madres, para que sean inspiradas y guiadas por María, madre de Dios, oremos al Señor...

Por todos los que han experimentado la pérdida de un hijo, para que sean consolados por el amor y la misericordia infinitos de Dios y sean elevados y sostenidos por la intercesión de Nuestra Señora de los Dolores, oremos al Señor...

Por todas las parejas que luchan contra la infertilidad, para que confíen en el plan de Dios para su familia y no pierdan nunca la esperanza, oremos al Señor...
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